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IDEA/INTEREST MOTIVATION &
MASTERY

KNOWLEDGE
AMBITION

DEVELOPEMENT
IDENTITY

FUTURE
SECURITY
STABILITY
DEVELOPEMENT

SELF-REALISATION
CAREER
SKILLS
DEVELOPEMENT

7 AREAS OF ARTIST DEVELOPEMENT

SPONSORSHIP
FESTIVAL BOOKING
EVENT BOOKINGS
MEDIA COVERAGE

WORKSHOP FEE
APPARELL
PRIVATE CLASSES
SALARY
TEAMBUILDING ETC

CLASS FEE
SALARY
EVENT BOOKING
AUDIENCE 
SPONSORSHIPS
LONG TERM INFLUENCE

Education Fee
Class Fee
Salary
Higher performance rates

Co-productions
Tours
Grants
“easy working”

Grants
Tickets
Sponsorship
Booking
Tours

Performances

Grants
International market

7 AREAS OF AUDIENCE/COSTUMER ENGAGEMENT

DEMAND
(AUDIENCE
ARENA)

AUDIENCE
(WORKSHOPS)

CLASSES
(PERFORMERS)

SCHOOLING
PERFORMERS

INSTITUTION
(SUPPORT)

FINE ART
(ARENA/SUPPORT)

PROFETIONALI
(SUPPORT)
(SYSTEM)

7 AREAS OF INFLUENCE

TALENT DEVELOPEMENT/AUDIENCE DEVELOPEMENT

6 years to create a pro-dancer

Creating an audience, diversifying
Sustainability



PUBLIKUM ARENA

STØTTE
UTØVERE

ETTERSPØRSEL

 SCENISK KUNST

KURS/KLASSER

PROFESJONALISERINGSKOLERING

INSTITUSJONALISERING

WORKSHOPS

BÆREKRAFTIG 
KUNST

IDÉ/INTERESSE MESTRING 
MOTIVASJON

KUNNSKAP 
AMBISJONER

UTVIKLING
IDENTITET

FREMTID
SIKKERHET
STABILITET
UTVIKLING

SELVREALISERING
KARRIERE
FERDIGHETER
UTVIKLING

TALAWA MODEL- SYNERGY SUSTAINABLE ART 
4 FACTORS, 7 AREAS OF INFLUENCE, AND 7 AREAS OF DEVELOPEMENT

7 areas of developement

INCOME

FESTIVALS

WORKSHOPS

HIGH ART
ARTISTIC EDUTAINMENT

CLASSES

TALENT DEVELOPMENT

CHILDRENS CLASS
TWEENS

PRO/WORK
STUDENT

YOUNG ADULT









CALL AND RESPONSE
EQUAL PART OF THE ART WORK

CALL AND RESPONSE. AUDIENCE AS ART

3452



De som svarte klassifiserte
seg selv etter

utseendeopprinnelse.

42% så kunstnerisk
Afrikansk & Karibisk dans 

for første gang under 
forestillingen.

31% oppga å ha gjestet
Operaen før på ordinære

forestillinger. 

12% oppga å ha gjestet
Operaen på spesielle

arrangementer, herunder
kvinnedagen. 

18% regnet seg som
stamgjester. Hele 43% 

oppga å ha hatt sin første
Opera opplevelse i

forbindelse med 
forestillingen. 

Av disse ville 76% komme
tilbake om det var liknende

arrangementer. 

32% ville komme tilbake på
andre type arrangementer

også.





HVORDAN BALANSERE

• Vær tydelig på hvorfor du spør!
• Vær klar på at det er for å:
• Inkludere
• Bli bedre
• Nå ut
• RELEVANS
• KOMMUNIKASJON
• Gi påvirkning
• Respektere

• Tydeliggjør at du vet det er mangler 
i det nåværende tilbudet. 


